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Picture section
with operating description and functional description

Bildteil
mit Anwendungs- und Funktionsbeschreibungen

Partie imagée
avec description des applications et des fonctions

Sezione illustrata o o
con descrizione dell'applicazione e delle funzioni

Seccion de ilustraciones o )
con descripcion de aplicacién y descripcion funcional

Parte com imagens ) ) .
explicativas contendo descricéo operacional e funcional

Beeldgedeelte
met toepassings- en functiebeschrijvingen

Billeddel
med anvendelses- og funktionsbeskrivelser

Bildedel
med bruks- og funksjonsbeskrivelse

Bilddel
med anvandnings- och funktionsbeskrivning

Kuvasivut
kaytto- ja toimintakuvaukset

TurRua eikévwy
HE TTEpIYPa@ég XProng Kai Asiroupyiag

Resim bolimu
Uygulama ve fonksiyon agiklamalari ile birlikte

Obrazova ¢ast
s popisem aplikaci a funkci

Obrazova Cast's popisom aplikacii a funkcii

Cze$¢ rysunkowa z opisami zastosowania i dziatania
Képes részalkalmazasi- és mikodési leirasokkal

Del slikez opisom uporabe in funkcij

Dio sa slikamasa opisima primjene i funkcija

Attéla dala ar lietoSanas un funkciju aprakstiem

Paveikslélio dalissu vartojimo instrukcija ir funkcijy apraSym

Pildiosa kasutusjuhendi ja funktsioonide kirjeldusega

Pasgen unnioctpauminic onucaHnem akcnyataumm u yHKLni

YacT cbC CHUMKM C ONMUCAHUA 3a NPUNOXeHUe 1 yHKLUK

Secventa de imagine cu descrierea utilizarii si a functionarii

[en co cnukvco onuck 3a ynotpeba 1 dyHKLUMOHMparbe

YacTtnHa 3 306paxxeHHsIMM 3 OMCOM PobIT Ta PyHKLiA
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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité et de travail ainsi que
I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y trabajo y explicacion de los
simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especifi cagdes técnicas, Avisos de seguranca e de operacéo e a
Descrigéo dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring van de
symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga séakerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolférklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tydskentelyohjeet
seké merkkien selitykset.

TuAMA KEIYEVOU PE TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA, ONUAVTIKEG UTTOBEIGEIS AOPaAEiag Kal Epyaaiag
Kal e§iynon Twv cupBOAwy.

Teknik bilgileri, 5nemli giivenlik ve galisma agiklamalarini ve de sembollerin agiklamalarini
iceren metin bolima.

Textova ¢ast s technickymi daty, dllezitymi bezpe¢nostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysvétlivkami symbolu

Textova ¢ast' s technickymi datami, délezitymi bezpe¢nostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Cze$¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczacymi bezpieczenstwa i pracy oraz
objasnieniami symboli.

Sz6veges rész mliszaki adatokkal, fontos biztonsagi- €s munkavégzési Utmutatasokkal, valamint a
szimb6lumok magyarazata.

Del besedila s tehni¢nimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov.

Dio $tiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama

i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem droSibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis

bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja todjuhenditega

ning simbolite kirjeldustega.

TekcToBbIN pasgen, BKMIOYAIOLLMIA TEXHUYECKME [aHHble, BaXHbIe pekomeHgauumn no 6e3onacHocT v
SKcnyaTaunn, a Takke onMcaHme UcnosibdyemblX CUMBOSIOB.

YacT ¢ TeKCT C TEXHUYECKM JaHHW, BaXHM Yka3aHus 3a 6e3onacHocT 1 paboTa
1 passiCHEHWE Ha CUMBOMUTE.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH aen co TEXHUYKW KapaKTEPUCTUKY, BaxHW 6e36eJHOCHM 1 paBoTHM ynaTcTaa
1 objacHyBate Ha cumbonuTe.

TekcToBa YacTuHa 3 TEXHIYHUMU JaHUMU, BXNMBUMU BKasiBKaMy 3 TEXHikv 6e3neku Ta ekcrinyarawii
i NOSACHEHHAM CUMBOTIIB.
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Remove the battery pack before
starting any work on the product.

Entfernen Sie den Akku, bevor Sie
» mit dem Gerat arbeiten.
Retirez le bloc-batterie avant
d’effectuer la moindre intervention sur le produit.

Rimuovere il pacco batteria prima di iniziare a
lavorare sul prodotto.

Retire la bateria antes de iniciar cualquier trabajo
en el producto.

Retire a bateria antes de iniciar quaisquer tarefas
no produto.

Verwijder de accu alvorens werkzaamheden aan
de machine uit te voeren.

Fiern batteripakken inden start af arbejde pa
produktet.

Fiern batteripakken fer du starter noe arbeid pa
produktet.

Ta bort batteripaketet innan arbete pa produkten
paborjas.

Irrota akkupakkaus ennen kuin teet tuotteeseen
mitdan toimenpiteita.

AQaIpéaTE TN TTaTapiol TPIV EEKIVTETE
0TI0IadNTTIOTE EpYacia OTO PNXAvNUa.

Uriin tizerinde herhangi bir isleme baslamadan
once pil paketini gikarin.

Pred zahajenim prace na produktu vyjméte baterii.

Pred akoukolvek ¢innostou na vyrobku vyberte z
neho stpravu batérif.

Przed rozpoczeciem prac przy produkcie nalezy
wyjaé akumulator.

A terméken végzett barmilyen munka elkezdése
el6tt vegye ki az akkut.

Pred zacetkom izvajanja kakrsnihkoli posegov na
izdelku odstranite baterijski vioZzek.

Baterijski sklop uklonite prije pocetka bilo kakvog
rada na proizvodu.

Nonemiet akumulatoru bloku, pirms uzsakt
jebkadus apkopes darbus.

ISimkite akumuliatoriy, prie$ vykdydami bet kokius
jrenginio techninés priezitros, valymo ar remonto
darbus.

Eemaldage aku enne mistahes to6de teostamist
toote juures.

[o Havana niobbix paboT Haa n3nenvem
VM3BNEKUTE aKKYMYNSTOPHBIN BOK.

V3BapeTe akymynatopHara 6atepus, npeau Aa
3anoyHeTe KakBaTo W Aa e AeMHOCT MO MPOAYKTa.
Tnainte de a incepe orice operatie asupra
produsului, scoateti acumulatorul.

OrtcTpaHeTe rv GaTtepunTe Npea Aa NoYHeTe Aa
BPLUMTE HeKakBa paboTa Ha CamuoT NPON3BOA.
Mepen noyaTkom Byab-AKkix onepain 3
MPUCTPOEM BUIMITb aKyMynSITOpHY GaTapeto .
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Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece. Less than a full
tooth of the blade teeth should be visible below the workpiece.

Stellen Sie die Schnitttiefe entsprechend der Starke des Werkstticks ein.
Die Verzahnung des Séageblatts darf wahrend des Schnitts nicht vollstandig
unter dem Teil herausragen.

Réglez la profondeur de coupe en fonction de I'épaisseur de la piece a
usiner. Les dents de la lame ne doivent pas dépasser entierement sous la
piece a usiner lors de la coupe.

Regolare la profondita di taglio in funzione dello spessore del pezzo da
lavorare. Al momento del taglio, i denti della lama non devono sporgere
interamente sotto il pezzo da lavorare.

Ajuste la profundidad de corte en funcion del grosor de la pieza trabajada.
Los dientes de la hoja no deben sobresalir completamente por debajo de la
pieza trabajada durante el corte.

Ajuste a profundidade de corte em funcéo da espessura da peca a trabalhar.

Os dentes da lamina ndo devem ultrapassar completamente debaixo da
peca a trabalhar durante o corte.

Stel de zaagdiepte af al naar gelang de dikte van het werkstuk. De tanden
van het zaagblad mogen tijdens het zagen niet helemaal onder het werkstuk
uitkomen.

Indstil savedybden efter arbejdsstykkets tykkelse. Klingeteenderne ma ikke
stikke helt ned under arbejdsstykket under savningen.

Still inn sagedybden alt etter arbeidsstykkets tykkelse. Bladets tenner skal
ikke stikke helt ut under arbeidsstykket under sagingen.

Stall in skérdjupet beroende pé arbetsstyckets tjocklek. Tanderna pa
ségklingan far inte helt skjuta ut under arbetsstycket under sagningen.

Sovita sahaussyvyys tyokappaleen paksuuden mukaisesti. Teran hampaisto
ei saa tulla kokonaan tyokappaleen yli leikkauksen aikana.

Ta 86vTIa Tou diokou eV TTPETTEN Va TIEPICTEUOUV TIARPWS KATW aTro TO
TTPOG ETTEGEPYATia AVTIKEINEVO KaTA TV KOTIr. Mn kpatdre MOTE To rpOg
€TTECEPYQOIa AVTIKEIPEVO PE TO XEPI I} AVAPETT OTA TIODIO OTG.

Bigadin disleri, kesim esnasinda kesilecek maddenin altina tamamen
gecmemelidir. Kesilecek maddeyi elleriniz ile yada bacaklariniz arasinda
ASLA tutmayiniz.

Nastavte hloubku fezu podle sily fezaného materialu. Zuby pilového kotouce
se pfi fezani nesmi zcela dostat pod Urover fezaného materialu.

Hibku rezania nastavte podra hrabky obrobku. Pod obrobkom by mal byt
viditelny menej ako jeden zub zo zubov ostria.
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Wyregulujcie gtebokos¢ cigcia w zalezno$ci od grubosci obrabianego
przedmiotu. Zeby tarczy nie powinny wystawac catkowicie pod obrabianym
przedmiotem podczas cigcia.

A vagasmélységet a munkadarab vastagsaganak megfelel6en allitsa be. A
vagas soran a flirésztarcsa fogai nem szabad, hogy teljesen a munkadarab
ala menjenek.

Rezalno dolzino prilagodite debelini obdelovanca. Pod obdelovancem se
lahko vidi manj kot en cel zob rezila.

Zupci ostrice ne smiju tijekom rezanja sasvim prelaziti komad koji
obradujete. NIKAD komad koji obradujete ne pridrzavajte rukom ili izmedu
nogu.

Noreguléjiet grieSanas dzilumu [ldzvertigi sagataves biezumam. Zem
sagataves jabat redzamam mazak par pilnu zobu.

Pjovimo gylj nustatykite pagal ruo$inio storj. Po ruoSiniu turi bati matomas
dalis geleztés dantuko.

Reguleerige IGikestigavus vélja vastavalt tooriku paksusele. Tooriku alt
peaks saeketas valja paistma vahem kui tihe hamba kdrguse vérra.

OTperynMpylhTe I'J'Iy6I/1Hy nponwuna B COOTBETCTBUU C TOnLLlI/IHOVI 3aroTOBKU.
He ponyckatite, 4toBbl NUNbHbIA AVCK NPOXOAMN 3aroToBKy Gonee, Yem Ha
BbICOTY 3y6a.

Perynupaiite abn6ounHata Ha psisaHe cropes aebenvHata Ha paboTHus
netaiin. Mo paGoTHWS feTaiin TpsibBa fia ce BIXKaa NO-Manko oT Lsnata
AbIKMHA Ha 3bGUTE Ha OCTPUETO.

Reglati adancimea de taiere in functie de grosimea piesei de prelucrat. Dintji
lamei nu trebuie sa depaseasca in intregime grosimea piesei de prelucrat

in timpul taierii.

lMpunarogeTte ja AnabounHaTta Ha cevere Ha febennHata Ha paboTHOTO
napye. Momarnky o eaeH Len 3ab of 3abute Ha ceyunoto Tpeba aa bune
BUANMB NOA paboTHOTO Napye.

BcraHoBntoiTe rnubuHy pisaHHs BianoBigHO Ao ToBLMHK AeTani. Mig
[eTannio, Lo o6pobntoeTbes, Mae ByTi BUAHO HEMOBHWI 3y6eLib ANCKY.
i Jall 5 0l s pas o i Lo Ay ) cing Jand) e el pn aulity Ly gl ac s
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For safety reasons this power tool is fitted with a switch lock and the On-/Off
switch cannot be locked in the ,On“ position.

Aus Sicherheitsgriinden verfiigt dieses Elektrowerkzeug iber einen
Sperrschalter und der Ein/Aus-Schalter kann nicht in der Einschaltposition
verriegelt werden.

Pour des raisons de sécurité, cet outil électrique est équipé d'un
commutateur de verrouillage et I'interrupteur marche/arrét ne peut pas étre
verrouillé quand il est en position « marche ».

Per ragioni di sicurezza questo elettroutensile € montato con un blocco

interruttore e l'interruttore On-/Off non puo essere bloccato in posizione ,On“.

Por motivos de seguridad, esta herramienta eléctrica cuenta con un
dispositivo de bloqueo del interruptor y el interruptor de encendido/apagado
no se puede bloquear en la posicién de encendido.

Por motivos de seguranca, esta ferramenta elétrica esta equipada com
um bloqueio do interruptor e o interruptor para Ligar/Desligar ndo pode ser
colocado na posig&o “Ligar”.

Om veiligheidsredenen is dit elektrische apparaat uitgerust met een
schakelaarvergrendeling en kan de aan-/uit-schakelaar niet in de “aan’-
stand worden vergrendeld.

Af sikkerhedsmeessige arsager er dette elveerktgj udstyret med en
afbryderlas, og teend/sluk-knappen kan ikke lases i “Teend”-positionen.

Av sikkerhetsmessige arsaker er dette verktgyet utstyrt med en bryterlds, og
av/pa-bryteren kan ikke lases i “P&’™-posisjon.

Av sakerhetsskal har detta elverktyg brytarlas och Pa-/Av-brytaren kan inte
lasas i lage "P&”".

Tama sahkotyokalu on turvallisuussyista varustettu kytkinlukolla, ja
virtakatkaisinta ei voida lukita “On"-asentoon.

lMa Adyoug aopaleiag, autd To NAeKTPIKG epyaleio SiaBéTel KAEISapIG
SIaKOTITN Kal 0 SIaKOTITNG EVEPYOTTOINONG/aTTEVEPYOTTOINGNG OV PTTOPET VO
kAeidwBei atn BEan «On» (Evepyo).

Bu alet gtivenlik amaciyla anahtarli bir kilide sahiptir ve Agma/Kapama
anahtari “Acik” pozisyona kilitlenemez.

Z bezpecnostnich dlvodu je toto elektrické naradi vybaveno vypinacem s
aretaci a spinac nelze uzamknout v zapnuté poloze (,0n").

Z bezpecnostnych dovodov je toto elektrické naradie vybavené poistnym
spinacom a spinac Zap./Vyp. (On/Off) nie je mozné zablokovat v polohe
,Zap." (On)

Ze wzgledow bezpieczenstwa to elektronarzedzie jest wyposazone w
blokade wigcznika, a wigcznik/wytgcznik nie moze by¢ zablokowany w
pozyciji ,On” (,Wigczone”).

A gép biztonsagi okokbol kapcsolozarral van felszerelve, és a be-/kikapcsolo
kapcsolé nem rogzithetd a ,Be” allasban.

To elektri¢no orodje je iz varnostnih razlogov opremljeno z zaklepom stikala
in stikala Vklop-/Izklop ni mogoce zakleniti v poloZaju »Vklop«.

Zbog sigurnosnih razloga, ovaj elektricni alat opremljen je sklopkom za
blokiranje, a sklopka za uklju¢ivanje/iskljucivanje ne moze se blokirati u
ukljuéenom (,0On*) polozaju.

Drosibas nolakiem $is elektroinstruments ir aprikots ar slédza blokétaju un
ieslégSanas/izslégSanas slédzi nevar nofiksét ieslégta stavokii.

Saugumo sumetimais $is elekrinis jrankis turi jungiklio uzrakta, ir jjungimo /
iSjungimo jungiklio negalima uZfiksuoti jjungimo padétyje.

Ohutuse eesmérgil on see todriist varustatud paastikulukustiga ning sisse/
vélja (on/off) lilitit ei saa lukustada ,sees” (,on“) asendisse.

B uenax 6esonacHocTun FLaHHbIIZ OQINEKTPOVHCTPYMEHT OCHaLLeH
6ﬂOKI/1pyl0LI.lMM nepeknioyaTenem, He No3BOMALLIMM YyCTAaHOBUTL
BbIKIKOYaTENb NUTaHNS B NonoxeHune “On” (BKMOYEHO).

OT cbobpaxeHust 3a 6€30MacHOCT TO3M ENEKTPU4ECKN MHCTPYMEHT &
cHaBaeH C NpeBKioYBaTEN 3a 3aKMioyBaHe, a NPEBKMIoYBATENST 33
BKITI0YBaHE/M3KNIoYBaHe He Moxe fja 6b/ie 3aknioyeH B nonoxenne ,Bkn.”.

Din motive de sigurantd, aceasta unealta electricd este echipata cu o
siguranta care blocheaza comutatorul On/Off si care nu permite blocarea
comutatorului in pozitia ,On“.

Op 6e36eAHOCHM NPUUMHI OBOj €NEKTPUYEH anat e onpemeH co 6paea
3a NpeknHyBay a npeknHysayoT 3a On/Off He Moxe fia ce 3aknyyu Bo
nonox6ata ,On“.
3 meToto 6e3neku Lient enekTpoiHCTPYMEHT obnagHaHo Gnokipatopom, i
BUMMKaY He (DiKCyeTbCs Y BBIMKHYTOMY NOMOXEHHI.
[l e Ji S Y 5 el el (i Ak je 3131 038 0y adladly 3las
Sl pny o dania ol Caliy)
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Handle (insulated gripping surface) XeipohaBr| (Hovwpévn em@dveia Aaprig) PykosiTka (M30NMpoBaHHas MOBEPXHOCTb PyYKM)
Handgriff (isolierte Griffflache) El kulpu (izolasyonlu tutma yiizeyi) PbkoxBaTka (M30nMpaHa NoBbPXHOCT 3a
XBallaHe)
Poignée (surface de prise isolée) Rukojet (izolovana uchopovaci plocha)
Maner (suprafata de prindere izolata)
Impugnatura (superficie di presa isolata) Rukovét (izolovana tichopna plocha)
[pluka (M3onupaHa noBpLUMHa)
Empufiadura (superficie de agarre con Uchwyt (z izolowana powierzchnig)
aislamiento) Pyuka (i3onboBaHa NoBEpXHs py4KM)
Fogantyu (szigetelt fogofeliilet)
Manipulo (superficie de pega isolada) (W20 asiall Aabise ) aiiall
Rocaj (izolirana prijemalna povrsina)
Handgreep (geisoleerd)
Rukohvat (izolirana povrsina za drzanje)
Handtag (isolerede gribeflader)
Rokturis (izoléta satverSanas virsma)
Handtak (isolert gripeflate)
Rankena (izoliuotas rankenos pavirsius)
Handtag (isolerad greppyta)
Kéepide (isoleeritud pideme piirkond)
Kahva (eristetty tarttumapinta)
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If a correction of the 90° angle of the guide-plate
to the saw blade is necessary, use the correction
screw.

Wenn eine Korrektur des 90°-Winkels der
Fuhrungsplatte des S&geblatts erforderlich ist,
nutzen Sie die Korrekturschraube.

Si une correction de I'angle a 90° de la plaque
de guidage de la lame de scie est nécessaire,
utilisez la vis de correction.

Se & necessaria una correzione dell'angolo di
90° della piastra guida nella lama della sega,
utilizzare la vite di correzione.

Si fuera necesaria una correccion del angulo de
90° de la placa guia para la hoja de la sierra,
utilice el tornillo de correccion.

Se for necessaria uma corregéo ao angulo de
90° da placa de guia da lamina da serra, utilize o
parafuso de corregéo.

Als een correctie van de 90° hoek van de
geleideplaat ten opzichte van het zaagblad
noodzakelijk is, gebruik dan de correctieschroef.

Hvis det er ngdvendigt at korrigere styrepladens
vinkel p& 90° i forhold til savklingen, skal du
bruge korrektionsskruen.

Hvis det er ngdvendig med en korreksjon av
90°-vinkelen til styreplaten til sagbladet, skal du
bruke korreksjonsskruen.

Om guideplatens vinkel p& 90° mot sagbladet
behover korrigeras, anvand korrigeringsskruven.

Jos sahanterén ohjauslevyn 90° kulmaa on
korjattava, kayta korjausruuvia.

Edv amareitar 816pBwon g ywviag 90°
NG TAAKag 0dnyou TTPOg TNV TIPIOVOAGHA,
Xpnotyotroirate T Bida d16pBwang.
Kilavuz plakasinin testere bigagina yaptigi

90° acinin diizeltiimesi gerekiyorsa diizeltme
vidasini kullanin.

K sefizeni uhlu mezi vodici deskou a pilovym
listem na 90° pouzijte sefizovaci Sroub.

Ak bude potrebna tprava 90° uhla vodiacej listy
podra cepele kosacky, pouzite korekénu skrutku.

Jezeli konieczna bedzie korekta kata 90° plyty

prowadzacej wzgledem ostrza pity, nalezy uzy¢
$ruby korekcyjne;j.

Ha a vezet6lemez és a fiirészlap 90°-0s
sz6gének korrekcidjara van szikség, hasznalja
a korrigalo csavart.

Ce je potreben popravek kota 90° vodilne ploste
na rezilo Zage, uporabite korekcijski vijak.

Ako je potrebno provesti korekciju kuta ploce za
navodenje od 90°, upotrijebite vijak za korekciju.

Ja nepiecieSama vadotnes plaksnes un zaga
asmens 90° lenka korekcija, lietojiet reguléSanas
skravi.

Jei reikia sureguliuoti kreipiamajg plokstele, kad
ji su pjovimo disku sudaryty 90° kampa, sukite
reguliavimo varzta.

Kui on vaja korrigeerida juhtplaadi asendit, et
see oleks saekettaga 90° nurga all, kasutage
selleks korrektuurkruvi.

Ecnu TpebyeTcs koppekTupoBka yrna 90°
HanpaBrsIoLLEN MNAaCTUHbI MO OTHOLLIEHMIO
K MUIBHOMY MOMNOTHY, BOCMONb3YITECh
PerynnpoBOYHBIM BUHTOM.

Ako e Heobxoauma kopekuusi Ha brbna ot 90°
Ha BofelliaTa NnacTuHa KbM pexeLLns AncK,
13oN3BaiiTe BUHTa 33 KOPEKLMS.

Dacé este necesara corectia unghiului de 90° a
placutei de ghidare a lamei ferastraului, utilizati
surubul de corectare.

[lokorky e noTpe6Ha KopekLuyja Ha aronot
o 90° Ha BofeyKkaTa nnoya o CevnnoTo Ha
nunara, kopucTeTe ja 3aBpTkata 3a kopekLuja.

Akwo HeobxiaHo Biakopurysatn y 90°
HaNPSIMHOI NNACTMHM BIANOBIAHO A0 HOXa,
CKOPUCTAINTECS PerynioBanbHUM rBUHTOM.
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Type Scie circulaire
Code de production 4757 88 01 XXXXXX MJJJJ
Tension de batterie 18V —=
Vitesse de rotation a vide 0-5400 min*
Diamétre de la lame de la scie x diamétre du trou 190 x 30 mm
Epaisseur de la lame de la scie / épaisseur de la dent 1.0/1.6 mm
Nombre de dents 24

Max. Profondeur de coupe a 0° / 45° / 56° 68/47.5/36 mm
Poids sans la batterie 4.0 kg
Poids selon la procédure EPTA 01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon) 4.4 ..52kg
Température ambiante de fonctionnement recommandée -18...+50 °C
Type de batterie conseillé L18...
Chargeur conseillé AL18G, BL1...

Informations sur le bruit

Valeurs mesurées obtenues selon EN 62841. En standard, les niveaux sonores

pondérés A de l'outil sont :

Niveau de pression acoustique / Incertitude
Niveau de puissance acoustique / Incertitude
Portez une protection auditive!

L,,=90.5 dB (A) / K,,=3 dB(A)
Lun=101.5 dB (A) / K,,=3 dB(A)

Informations sur les vibrations

Valeur totale de vibration (somme vectorielle a trois axes) déterminée en fonction de la

norme EN 62841.
Valeur d'émission de vibration / Incertitude
Coupe des planches

a,=2.2 m/s?/ K=1.5 m/s?

PN AVERTISSEMENT!

Le niveau total de vibrations et le niveau total d’émissions sonores déclarés indiqués dans ce manuel d'instruction ont été mesurés selon
une méthode de test normalisée et peut servir de référence pour comparer les outils entre eux. lls peuvent servir d'évaluation préliminaire a
I'exposition.

Les niveaux d’émissions sonores et de vibrations déclarés représentent les principales applications de I'outil. Toutefois, si I'outil est utilisé
pour des applications différentes ou des accessoires différents, ou s'il est mal entretenu, les vibrations émises peuvent varier. Ces facteurs
pourraient augmenter considérablement les niveaux d’exposition sur la durée totale d’utilisation.

Une estimation du niveau d’exposition aux vibrations et du bruit doit aussi prendre en compte les périodes durant lesquelles I'outil est éteint

ou lorsqu'’il fonctionne a vide. Ces facteurs pourraient réduire considérablement le niveau d’exposition sur la durée totale d'utilisation.

Identifiez toute mesure de sécurité supplémentaire a observer pour protéger 'opérateur des effets des vibrations et du bruit, comme
I'entretien de l'outil et des accessoires, le maintien au chaud des mains (en cas de vibrations), et I'élaboration de schémas de pulvérisation.

AVERTISSEMENT! Lisez I'ensemble des avertissements,
instructions, illustrations et spécifications relatifs a la sécurité
fournis avec ce produit. Le non-respect des instructions ci-
dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou des
blessures graves. Conservez tous les avertissements et toutes les
instructions pour pouvoir vous y reporter ultérieurement.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONCERNANT LA SCIE
CIRCULAIRE

Procédures de coupe

DANGER: Eloignez vos mains de la lame et de la zone de
coupe. La main qui ne tient pas la poignée principale de I'outil
doit tenir la poignée auxiliaire ou bien étre posée sur le carter
moteur. Ainsi, vos mains ne risqueront pas de se trouver dans la
zone de coupe, sur la trajectoire de la lame.

Ne tentez pas d'atteindre le dessous de I'élément & couper. Le
protege-lame ne peut pas vous protéger de la lame sous la piéce
a couper.

Réglez la profondeur de coupe en fonction de I'épaisseur de
la piéce a usiner. Les dents de la lame ne doivent pas dépasser
entierement sous la piéce a usiner lors de la coupe.

Ne jamais tenir la piéce dans les mains ou sur les genoux
pendant que la découpe. Fixez-la sur un support stable. Il est
primordial de fixer correctement la piéce a usiner pour éviter tout
risque de blessures et de ne pas plier la lame afin de ne pas perdre
le contrdle de l'outil.

@
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Lorsqu'il existe un risque que I'outil de coupe puisse entrer
en contact avec des cables électriques dissimulés, tenir
I'outil électrique uniquement au niveau de ses surfaces de
saisie isolées. L'entrée en contact avec un fil électrique "sous
tension" pourrait véhiculer cette tension électrique vers les parties
métalliques de l'outil et exposer I'opérateur a une décharge
électrique.

Utilisez toujours un guide de coupe paralléle ou un tasseau
droit lorsque vous effectuez une coupe paralléle. La précision de
coupe sera améliorée et vous éviterez les risques de plier la lame.

Utilisez toujours des lames dont la taille et la forme sont
adaptées a l'alésage de I'arbre. Les lames qui ne sont pas
adaptées au matériel de montage de la scie fonctionneront de fagon
excentrée, entrainant une perte de contréle.

N'utilisez jamais de vis ni de flasques de lame défectueux ou
inadaptés. Les flasques et vis de lame ont été congus spécialement
pour votre modéle de scie, pour une sécurité et une performance
optimales.

Avertissements relatifs au rebond et autres risques associés :

« Le rebond est une réaction soudaine au pincement, au blocage
ou au mauvais alignement de la lame de la scie. La scie, qui n'est
alors plus contrdlee, se dégage de la piece de travail et « saute »
vers l'opérateur.

Lorsque la lame est pincée ou bloquée par la fermeture de
I'entaille, la lame se bloque et la réaction du moteur pousse
rapidement I'appareil vers l'opérateur.




* Silalame se tord ou est mal alignée, les dents situées a l'arriere
de la lame risquent de s'enfoncer dans la surface du bois, ce qui
fera sortir brusquement la lame de la piece a usiner en direction
de ['utilisateur.

Le rebond est donc le résultat d'une mauvaise utilisation de l'outil et/

ou de procédures ou de conditions de coupe incorrectes. Il peut étre

évité en veillant a respecter quelques précautions.

Maintenez fermement la scie avec vos deux mains et
positionnez vos bras de fagon a ce qu'ils puissent contréler un
éventuel rebond. Positionnez-vous d'un coté de la scie lorsque
vous travaillez mais ne vous placez jamais dans I'alignement
de la lame. Le rebond projette soudainement la scie vers l'arriére,
mais ce mouvement peut étre contr6lé si l'utilisateur s'y attend et
s'y prépare.

Si la lame se coince, ou si vous devez interrompre la coupe
pour une raison quelconque, relachez la gachette et maintenez
la scie dans la piece a usiner jusqu'a ce que la lame s'arréte
complétement de tourner. Ne tentez jamais d'enlever la scie

de I'élément a couper ou de la faire reculer tant que le disque
continue de tourner, sous peine de provoquer un rebond. Si

la lame se coince, cherchez-en la cause et prenez les mesures
nécessaires pour que cela ne se reproduise plus.

Au moment de redémarrer la scie dans la piéce de travail,
centrez la lame dans I'entaille afin que les dents de la scie ne
soient pas engagées dans le matériau. Si la lame de la scie est
bloquée, celle-ci peut rebondir ou reculer de la piéce de travail
lorsque la scie est remise en marche.

Veillez a soutenir les longues piéces a usiner afin d'éviter que
la lame se coince et limitre ainsi les risques de rebonds. Les
longues piéces & usiner ont tendance a ployer sous leur propre
poids. Vous pouvez placer des supports des deux cotés de la piece
a usiner, prés de la ligne de coupe et au niveau de I'extrémité de

la piece.

N'utilisez pas de lames émoussées ou endommagées. Des
lames non aiguisées ou mal montées produiront un trait de scie fin
entrainant une friction excessive de la lame et donc de plus grands
risques de torsion et de rebond.

Avant de commencer une coupe, vérifiez que les boutons de
réglage de la profondeur et de I'inclinaison sont correctement
bloqués. Si les réglages de la position de la lame se modifient en
cours de coupe, la lame risque de se coincer et un rebond peut se
produire.

Soyez particuliérement attentif lorsque vous effectuez une
coupe dans un mur existant ou autre zones aveugle. La lame
pourrait heurter des éléments cachés, ce qui entrainerait un rebond.

Fonctionnement de la protection inférieure

Avant chaque utilisation, vérifiez que le protége-lame inférieur
recouvre correctement la lame. N'utilisez pas votre scie si le
protége-lame inférieur ne peut pas étre actionné librement et
s'il ne se rabat pas instantanément sur la lame. Ne fixez ou
n'attachez jamais le protége-lame inférieur en position ouverte.
Si la scie tombait de fagon accidentelle, le protege-lame inférieur
pourrait se plier. Relevez le protege-lame inférieur a l'aide de la
manette et assurez-vous qu'il peut étre manipulé sans difficulté et
qu'il ne touche ni la lame ni aucune autre piece quels que soient
I'angle et la profondeur de coupe choisis.

Assurez-vous que le ressort du protége-lame inférieur est en
bon état et fonctionne correctement. Si le protége-lame ou le
ressort ne fonctionnent pas correctement, faites-les réparer ou
remplacer avant d'utiliser votre scie. La protection inférieure peut
fonctionner de fagon lente si des éléments sont endommagés, en
cas de dépots gommeux, ou en cas d'accumulation de débris.

Le carter de protection inférieur ne doit étre rétracté a la
main que pour des coupes spéciales telles que les "coupes
plongeantes" et les "coupes combinées". Levez le protége-
lame inférieur a I'aide de la manette. Puis, dés que la lame
pénétre dans la piéce a usiner, relachez le protege-lame
inférieur. Pour tous les autres types de coupe, le protege-lame
inférieur se met en place automatiquement.

Veérifiez toujours que le protége-lame inférieur recouvre bien la
lame avant de poser votre scie sur un établi ou sur le sol. Si la

lame n'est pas correctement recouverte, elle peut tourner par inertie
et couper ce qui se trouve sur sa trajectoire. Soyez conscient du fait
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que la lame continue de tourner pendant un certain temps apres
l'arrét du moteur.

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT ET DE SECURITE
SUPPLEMENTAIRES

N'utilisez jamais de disque abrasif.

Utiliser uniquement des lames dont le diamétre correspond aux
marquages.

Identifier la lame de scie adaptée au matériau a couper.

Utiliser uniquement des lames de scie spécifiées pour une vitesse
supérieure ou égale a celle indiquée sur l'outil.

Utiliser uniquement les lames de scie recommandées par le
fabricant, conformes a la norme EN 847-1, pour une utilisation avec
du bois et des matériaux analogues.

Portez un masque anti poussieres.

Sécurisez la piece a couper a l'aide d'un dispositif de serrage. Une
piece a travailler non-fixée peut étre la cause de blessures graves
et de dommages.

Des protections de lame sales peuvent limiter le fonctionnement

du produit, causant de graves blessures. Nettoyez les protections
des lames avec de I'air comprimé pour éviter toute accumulation de
poussiere de sciage. Portez les protections respiratoires et oculaires
adéquates.

Levez la protection inférieure au moyen du levier et veillez a ce que
la protection inférieure revienne en position initiale. Si la protection
inférieure ne fonctionne pas correctement. Arrétez d'utiliser le
produit et faites-le réparer.

Le produit redémarrera automatiquement s'il a calé. Arréter
immédiatement le produit s'il cale. Ne pas réactiver le produit tant
qu'il est calé. Ceci risquerait de déclencher un recul soudain, avec
une force réactive élevée. Identifiez pourquoi le produit a calé et
corrigez le probleme, en tenant compte des instructions de sécurité.

Retirez le bloc de batterie avant de commencer un quelconque
travail sur le produit.

UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS

La scie circulaire est congue pour la découpe transversale et de
refente du bois ou des matériaux similaires jusqu'a une profondeur
maximale de 68 mm. Le produit peut effectuer des découpes droites
ou en biais, de 0 a 56 degrés. Le produit est destiné a étre utilisé
avec la base du produit en contact avec la piéce a travailler. La scie
ne doit étre utilisée que dans un endroit sec, bien éclairé et bien
ventilé.

Ce produit est concu pour une utilisation a la main. Le produit n'est
pas destiné a étre monté sur un établi. N'utilisez pas le produit pour
couper du métal ou de la maconnerie.

Ne vous servez pas de ce produit pour d'autres utilisations que
celles décrites au chapitre des utilisations prévues.

MISES EN GARDE DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES
CONCERNANT LA BATTERIE

ﬂ AVERTISSEMENT! Pour réduire le risque d‘incendie, de
blessures corporelles et de dommages cau-sés par un court-circuit,
ne jamais immerger l'outil, le bloc-piles ou le chargeur dans un
liquide ou laisser couler un fluide a I'intérieur de celui-ci. Les fluides
corrosifs ou conducteurs, tels que I‘eau de mer, certains produits
chimiques industriels, les produits de blanchiment ou contenant des
agents de blanchiment etc. peuvent provoquer un court-circuit

Ne jetez pas les blocs de batterie usagés avec les ordures
ménageéres et ne les jetez pas au feu. Les distributeurs AEG
proposent de reprendre les anciennes batteries afin de préserver
I'environnement.

Utilisez uniquement les chargeurs AEG pour recharger les blocs-
batteries. Ne pas utiliser de packs de batterie provenant d'autres
systémes.

N'ouvrez jamais les blocs-batteries et les chargeurs et stockez-les
uniquement dans des locaux secs. Conservez les blocs-batteries et
les chargeurs au sec en tout temps.

Les packs de batterie n‘ayant pas été utilisés depuis un moment
doivent étre rechargés avant emploi.

@
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Une température supérieure a 50 °C (112 °F) réduit les
performances du pack de batterie. Eviter toute exposition prolongée
a la chaleur ou aux rayons du soleil (risque de surchauffe).

Les contacts des chargeurs et des packs de batterie doivent rester
propres.

Pour une durée de vie optimale, le batterie doit étre completement
rechargée apres usage.

Pour obtenir la plus longue durée de vie possible, retirer le pack de
batterie du chargeur une fois qu'il est totalement chargé.

Pour le stockage du pack de batterie pendant plus de 30 jours :

« Entreposer le pack de batterie dans un endroit ou la température
est inférieure a 27 °C et a I'abri de I'humidité.

+ Entreposer les packs de batterie dans un état de charge de 30 %
a 50 %.

* Tous les six mois de stockage, recharger le pack comme
d'habitude.

PROTECTION DU PACK DE BATTERIE

Le pack de batterie est doté d'une protection contre les surcharges
qui le protege contre les surcharges et contribue a garantir une
longue durée de vie.

En cas de sollicitation extréme, I'électronique de la batterie éteint
automatiquement le produit. Pour redémarrer, arrétez I'appareil, puis
remettez-le en marche. Si le produit ne redémarre pas, il se peut
que le pack de batterie soit completement déchargé. Recharger le
bloc-batteries.

TRANSPORT DES BATTERIES AU LITHIUM

La batterie lithium ion est susceptible d'étre concernée par la
législation concernant les marchandises dangereuses.

Le transport de ces batteries doit étre réalisé conformément aux
dispositions et réglementations en vigueur au niveau local, national
et international.

* Les batteries sont aptes a un transport routier sans exigences
supplémentaires.

* Le transport commercial des batteries Lithion-lon par des
tierces parties est soumis aux réglementations relatives aux
marchandises dangereuses. Les préparatifs du transport et
le transport doivent étre effectuées exclusivement par des
personnes ayant recu une formation adéquate, et le processus
doit étre accompagné par les experts correspondants.

Lors du transport des batteries :

* Assurez-vous que les bornes des batteries sont protégées et
isolées afin d'empécher tout court-circuit.

* Veiller a la bonne fixation du pack de batterie pour éviter tout
mouvement dans I'emballage.

 Ne transportez pas une batterie qui serait fendue ou qui fuirait.

Demandez consell au transporteur pour de plus amples

informations.

ENTRETIEN

Utiliser uniqguement des accessoires AEG et des pieces de
rechange AEG. Si vous devez remplacer des composants qui n‘ont
pas été décrits, veuillez contacter un de nos agents de service AEG
(consultez notre liste de contact pour les services et la garantie).

Au besoin, une vue éclatée du produit peut étre commandée.
Mentionnez le type du produit et le numéro de série imprimé sur
I'étiquette, et commandez le schéma auprés de votre agent de
service local ou directement au : Techtronic Industries GmbH, Max-
Eyth-Strae 10, 71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLES

f PRUDENCE AVERTISSEMENT! DANGER

Veuillez lire attentivement les instructions avant
d'utiliser le produit.
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Retirez le bloc de batterie avant de commencer un
quelconque travail sur le produit.

Porter une protection oculaire.

Portez une protection acoustique.

Porter un masque anti-poussiere adapté.

Portez des gants de protection.

Ne forcez pas.

Sens de rotation

Accessoire - Non inclus dans I'équipement de série,
disponible sous forme d'accessoire.

Ne jetez pas les outils électriques, batteries/batteries
rechargeables avec les ordures ménageres. Les outils
électriques et les batteries ayant atteint leur fin de vie
doivent étre collectés séparément et envoyés vers un
centre de recyclage respectueux de I'environnement.
Pour obtenir des conseils en matiere de recyclage

et de points de collecte, se renseigner aupres des
autorités locales ou du détaillant.

Vitesse de rotation a vide

Tension

Courant continu

Marque de conformité européenne

Marque de conformité ukrainienne

Marque de conformité d’Eurasie




www.aeg-powertools.eu

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Strafse 10

71364 Winnenden

Germany
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961096825-01

AEG is a registered trade mark used under
license from AB Electrolux (pub)).



